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Kaufland kehrt nach Merzig zurück:
Stadtrat beschließt Wiedereröffnung!

Merzig-Wadern plant die Rückkehr von Kaufland nach einer
Einigung zwischen Stadtverwaltung und Eigentümern.

Merzig, Deutschland - Nach über zwei Jahren wird Kaufland
endlich wieder nach Merzig zurückkehren. Die Stadtverwaltung
unter der Leitung von Oberbürgermeister Marcus Hoffeld hat
zusammen mit den Grundstückseigentümern eine Einigung mit
dem Handelskonzern erzielt. Dies ist ein wichtiger Schritt für die
Stadt, die seit der Schließung der lokalen Kaufland-Filiale im Jahr
2022 unter den negativen Auswirkungen auf die
Einkaufsgelegenheiten leidet. [saarbruecker-zeitung] berichtet,
dass die Rückkehr von Kaufland seit langem erwartet wurde, da
die einst florierende Einkaufsstadt Merzig von der Schließung
stark betroffen war.

Die Verhandlungen, die notwendig waren, um den neuen



Standort zu sichern, waren nicht einfach. Aufgrund von
komplizierten Eigentumsverhältnissen an dem Gelände zogen
sich die Gespräche über einen längeren Zeitraum hin. Dennoch
blieben die Kontakte zwischen der Stadtverwaltung und
Kaufland bestehen, was schließlich zu dieser Einigung führte.
Oberbürgermeister Hoffeld betonte die Bedeutung dieser
Einigung für die Verbesserung der Einkaufssituation in Merzig
und die Stärkung des Wirtschaftsstandorts.

Planungen für den neuen Kaufland-
Standort

Aktuell laufen die Planungen für den neuen Kaufland-Standort.
Geplant ist ein modernes Einkaufszentrum, das den
Bedürfnissen der Bewohner und Besucher gerecht werden soll.
Konkrete Details über das Eröffnungsdatum sind noch nicht
bekannt, jedoch sollen erste Planentwürfe bald der
Stadtverwaltung vorgelegt werden. Die städtischen Gremien
werden Anfang 2025 im Rahmen des Bebauungsplanverfahrens
über die Pläne beraten, wie [saarnews] berichtet.

Bürgermeister Christian Bies hat angekündigt, dass die
Öffentlichkeit frühzeitig über die Pläne informiert und in den
Prozess einbezogen wird. Das Ziel ist es, nicht nur die
Einkaufssituation zu verbessern, sondern auch den
Eingangsbereich der Innenstadt aufzuwerten. Die Rückkehr von
Kaufland könnte somit einen positiven Beitrag zur Attraktivität
und Wirtschaftskraft Merzigs leisten.

Zusammenfassend lässt sich sagen, dass die Einigung zwischen
der Stadtverwaltung und Kaufland sowie den
Grundstückseigentümern ein Hoffnungsschimmer für die Bürger
von Merzig ist. Der neue Kaufland-Marktplatz wird nicht nur für
Arbeitsplätze sorgen, sondern auch die Einkaufsalternativen in
der Stadt erheblich erweitern, was [saarbruecker-zeitung] und
[saarnews] als zwingend erforderlich erachten.
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